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Astrologija mi je oduvijek bila zanimljiva kao simbolički jezik. 

Planeti i znakovi pričaju priče o ljudskim navikama, slabostima i 

talentima. U tim pričama postoji i nešto pomaknuto, gotovo 

apsurdno — a upravo tu nastaje prostor za humor. 

Iz zabave sam počeo spajati astrologiju i umjetnu inteligenciju. 

Postavljao sam pitanja, tražio interpretacije i vizualne prikaze. 

Kako izgleda Mars u Raku kroz “oči” algoritma? Kako zvuči 

Merkur u Vagi kada ga opisuje sustav koji razumije obrasce, ali 

ne i emocije? Odgovori su bili nepredvidivi — ponekad precizni, 

ponekad potpuno promašeni, ali uvijek zanimljivi. 

Ilustracije u ovoj knjizi nastale su uz pomoć različitih umjetnih 

inteligencija (Grok, ChatGPT, Claude, Gemini, Sora, Leonardo), 

svaka sa svojim stilom i pristupom. Ta raznolikost nije mana, 

nego dio šarma. Ona pokazuje kako isti simbol može dobiti 

bezbroj interpretacija. 

Tekstovi koji prate ilustracije nisu klasična astrološka tumačenja. 

Oni su ironični, pretjerani i namjerno pomaknuti. Njihova svrha 

nije točnost, nego prepoznavanje i zabava — trenutak u kojem 

se možete nasmijati sebi ili nekome koga poznajete. 

Ova knjiga je eksperiment. Pokušaj razumijevanja ne samo 

astrologije, nego i komunikacije s umjetnom inteligencijom. Ne 

nudi odgovore, nego prostor za igru, interpretaciju i drugačiji 

pogled na poznate stvari. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



Kad se Mjesec nastani u Ovnu, vaša 

emocionalna stabilnost poprimi nagib kosog 

tornja u Pisi. Jedna ljutita poruka od kolege 

postane poziv na dvoboj koji ćete hrabro 

prihvatiti u svojoj glavi. Odlučite se 

strastveno posvetiti novom hobiju, ali vam 

entuzijazam splasne prije nego što Amazon 

dostavi potrebnu opremu. Romantična večera se 

može pretvoriti u takmičenje u brzini 

jedenja. Završite dan osjećajući se kao heroj 

akcijskog filma, samo što je zaplet bio borba 

s jastukom za udobniji položaj. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Mjesec u Biku osjeća emocije kroz tijelo, 

hranu i komfor, pa ako nema mira i punog 

tanjura nema ni razgovora. Sigurnost je sveta 

riječ, ali često služi kao izgovor za 

tvrdoglavo ostajanje u emocionalnom mulju. 

Osjećaji se ne mijenjaju brzo jer Bik prvo 

mora provjeriti isplati li se uopće 

reagirati. Privrženost je duboka, ali kad 

pukne strpljenje, drama je spora, teška i 

vrlo konačna. Uživanje je terapija, a 

hedonizam emocionalni štit od svijeta. 

Ljubomora se skriva iza potrebe za 

stabilnošću, ali instinkt posjedovanja 

svejedno curi van. Ako diraš ono što voli, 

Mjesec u Biku neće vikati, ali će pamtiti 

zauvijek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Mjesec u Blizancima osjeća kroz misli, riječi 

i konstantni unutarnji chat koji nikad ne 

prestaje. Njegove emocije mijenjaju 

raspoloženje brže nego aplikacije na 

mobitelu, pa je i njemu samome teško pratiti 

što točno osjeća. On priča o osjećajima kao 

da su vijest dana, ali se ne zadržava predugo 

jer ga već zanima nešto drugo. Intimnost mu 

je verbalna, mentalna i pomalo nestašna, a 

tišina ga nervira. A kad ga pitaš kako je, 

dobit ćeš odgovor, objašnjenje i tri 

digresije koje nemaju veze s pitanjem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Mjesec u Raku osjeća sve, uvijek i odjednom, 

pa ako si promijenio ton glasa za pola 

decibela, on je to već doživio kao 

emocionalni dokumentarac. Njegova nježnost je 

beskrajna, ali raspoloženja mu se mijenjaju 

brže od vremena na Jadranu u travnju, i to 

bez najave. On će te nahraniti, zagrliti i 

zaštititi, a zatim se povući u oklop jer si 

ga pogledao “malo drugačije nego inače”. 

Ipak, kad mu pružiš sigurnost, voli tako 

duboko i lojalno da se pitaš kako si ikad 

živio bez tog emocionalnog oceana. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Mjesec u Lavu emotivno je glamurozan kao 

crveni tepih, jer čak i najintimniji osjećaji 

imaju potrebu za bljeskom reflektora i barem 

jednim dramatičnim okretom. Ovdje je ponos 

dio emocionalne anatomije, pa čak i suze 

padaju s dostojanstvom i stilom. Ako im ne 

daš priznanje, shvatit će to kao osobnu 

izdaju, jer njihovo srce ne razumije koncept 

skromne ljubavi bez aplauza. Imaju 

nevjerojatnu sposobnost da te ugriju toplinom 

pažnje, ali isto tako i da te sprže ako im 

poljuljaš samopoštovanje. Njihova odanost je 

lavlja, ali očekuju da im uzvratiš barem 

istom dozom divljenja i malo teatralne 

predanosti. Emotivne scene kod njih nisu 

slučajnost nego redoviti repertoar, jer život 

bez drame djeluje kao kazalište bez publike.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Mjesec u Djevici osjeća sve, ali prvo to 

analizira, kategorizira i stavi u mentalnu 

tablicu. Emocije moraju imati funkciju jer 

beskorisna osjećajnost djeluje kao kvar u 

sustavu. Briga je ogromna, ali dolazi 

zapakirana u kritiku i savjete koje nitko 

nije tražio. Intimnost se pokazuje kroz 

praktičnost, red i opsesivnu potrebu da 

popravi sve oko sebe. Osjećaji se često 

potiskuju dok ne pronađu savršeno racionalno 

objašnjenje. Anksioznost se skriva iza 

produktivnosti i čišćenja ladica u tri 

ujutro. Ako želiš kaos i dramatične ispade, 

Mjesec u Djevici će te prvo popraviti pa tek 

onda pustiti da osjećaš. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Mjesec u Vagi ima emocionalni kompas koji se 

stalno okreće prema drugima. Sigurnost se 

gradi kroz odnose, potvrdu i osjećaj da je 

sve pod kontrolom barem izvana. Konflikt se 

izbjegava pod svaku cijenu, ali se zato 

gomila tiha frustracija. Osjećaji su stvarni, 

ali često odgođeni dok se ne pronađe savršena 

formulacija. Ljubaznost je instinkt, ali 

ponekad služi kao štit od vlastite 

ranjivosti. Harmonija se idealizira čak i kad 

je lažna. Ako želiš jasno “da” ili “ne”, 

pripremi se na emocionalni diplomatski samit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Mjesec u Škorpionu znači da tvoje emocije 

nisu osjećaji nego intenzivne operacije koje 

se odvijaju duboko ispod površine. Ne osjećaš 

“malo”, nego ideš ravno u ekstrem, kao da 

postoji samo sve ili ništa opcija. Imaš radar 

za tuđe slabosti, ali i tendenciju da ih 

koristiš kad se osjetiš ugroženo. Povjerenje 

ti nije lako dati, ali kad ga daš, očekuješ 

lojalnost na razini zakletve. Ljubav kod tebe 

nije nježna nego transformativna, ponekad i 

malo zastrašujuća za slabije živce. Kad 

naučiš pustiti kontrolu bez gubitka dubine, 

postaješ osoba koja voli snažno bez potrebe 

da testira granice svakih pet minuta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Mjesec u Strijelcu osjeća najbolje kad ima 

slobodu, prostor i barem jednu kartu za bijeg 

u džepu. Emocije su optimistične, ali kratkog 

daha jer ozbiljno suočavanje brzo postaje 

naporno. Iskrenost je brutalna, često bez 

emocionalne diplomacije i bez naknadne 

isprike. Osjećaji se racionaliziraju 

filozofijom i humorom kako bi se izbjegla 

dubina koja guši. Obećanja se daju 

velikodušno, ali se pamte selektivno. Nemir 

je stalan jer sigurnost izgleda kao zamka. 

Ako tražiš emotivnu postojanost, Mjesec u 

Strijelcu će ti ponuditi avanturu i nestati 

prije jutra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Mjesec u Jarcu emocionalno funkcionira kao 

hladnjak s lozinkom: osjećaji postoje, ali ih 

otvori samo u točno određenim, strogo 

kontroliranim uvjetima. Sigurnost mu je 

važnija od sentimentalnosti, pa će radije 

izgraditi karijeru nego priznati da je 

povrijeđen. Njegov „romantični izraz“ često 

zvuči kao poslovna procjena rizika, ali barem 

znaš da misli ozbiljno. A kad se konačno 

otvori, djeluje kao čudo prirode — kratko, 

rijetko i toliko oprezno da ga je najlakše 

propustiti treptajem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Mjesec u Vodenjaku znači da tvoje emocije 

imaju potrebu biti posebne, originalne i 

pomalo nelogične, kao da ne priznaju klasična 

pravila osjećanja. Ne reagiraš kako ljudi 

očekuju, pa djeluješ hladno dok zapravo samo 

obrađuješ emocije na nekoj čudnoj, mentalnoj 

frekvenciji. Privlače te nekonvencionalni 

ljudi i odnosi, jer ti “normalno” brzo 

postane dosadno i predvidivo. Imaš potrebu za 

slobodom čak i u emocijama, pa čim osjetiš 

pritisak, nestaješ brže nego što si se vezao. 

Kad naučiš povezati srce i razum bez 

bježanja, postaješ netko tko voli na svoj 

način, ali stvarno i duboko. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Mjesec u Ribama je emotivna spužva koja upija 

sve, od tuđe tuge do kolektivne neuroze, i 

još se pita zašto je umorna. Ovdje nema 

granica jer su granice dosadne, a suosjećanje 

ide do razine da plačeš zbog reklame za 

deterdžent. Intuicija radi 24/7, ali logika 

je na bolovanju i ne javlja se na telefon. 

Osjećaji su duboki, kaotični i često potpuno 

nelogični, ali dramatično uvjerljivi. Bijeg 

od stvarnosti je talent, ne mana, pogotovo 

kad je stvarnost gruba i nepoetična. Pasivna 

agresija dolazi u obliku tišine, suza i 

pogleda koji kaže sve osim onoga što stvarno 

misliš. Mjesec u Ribama zna da je svijet 

okrutno mjesto, ali će ga svejedno pokušati 

spasiti dok se emocionalno topi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Merkur u Ovnu misli brzo, govori još brže i 

tek kasnije shvati što je zapravo rekao. 

Komunikacija je direktna, zapaljiva i često 

bez ikakvog filtera za društvenu pristojnost. 

Ideje dolaze kao iskre, ali strpljenje za 

objašnjavanje gotovo ne postoji. Rasprave se 

doživljavaju kao sport, a tišina kao osobna 

uvreda. Impulzivnost se prodaje kao 

iskrenost, i često prolazi jer energija 

nadjača sadržaj. Taktika nije jača strana, 

ali hrabrost da se kaže ono što drugi samo 

misle itekako jest. Ako nisi spreman na 

verbalni sprint, Merkur u Ovnu će te 

pregaziti rečenicom i nastaviti dalje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Merkur u Biku misli polako jer zna da brzina 

često skriva glupost. Svaka ideja mora biti 

opipljiva, korisna i vrijedna mentalne 

investicije, inače leti kroz prozor. 

Komunikacija je prizemljena, ali natopljena 

stavom „znam što znam i ne trebam tvoju 

potvrdu“. Promjena mišljenja se događa 

rijetko i isključivo ako donosi konkretnu 

korist. Ovaj Merkur ima fotografsko pamćenje 

za sve što je povezano s novcem, 

vrijednostima i starim zamjerkama. Rasprave 

završava tišinom koja je glasnija od bilo 

kakvog argumenta. Merkur u Biku ne traži 

intelektualni kaos nego mentalni mir, i 

spreman je boriti se za njega do kraja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Merkur u Blizancima govori toliko brzo i 

pametno da se ponekad pitaš je li u pitanju 

jedna osoba ili cijeli panel komentatora u 

njegovoj glavi. Njegova znatiželja nema 

kočnice pa će u jednom razgovoru proći od 

filozofije do trača bez ikakvog osjećaja 

krivnje. Voli informacije više nego 

stabilnost mišljenja, jer zašto se vezati za 

jednu ideju kad možeš flertovati s njih 

deset. I upravo ta mentalna neuhvatljivost 

čini ga neodoljivim, čak i kad nemaš pojma je 

li ozbiljan ili se samo mentalno zabavlja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Merkur u Raku razmišlja osjećajima i pamti 

svaku sitnicu koju si rekao prije deset 

godina. Komunikacija je topla, ali pasivno-

agresivna kao poruka s tri srca i jednim 

prijekorom. Logika se topi čim se pojavi 

emocija, a emocija se pojavi uvijek. 

Argumenti se ne vode da bi se pobijedilo nego 

da bi se dokazalo tko je kome povrijedio 

dušu. Pamćenje je fotografsko, ali selektivno 

i uvijek u korist vlastite sentimentalne 

istine. Riječi su nježne dok ne dotakneš temu 

obitelji, prošlosti ili osjećaja sigurnosti. 

Tada Merkur u Raku postaje verbalni rak koji 

te stisne kliještama krivnje i ne pušta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



S Merkurom u Lavu tvoj stil komunikacije 

dolazi s dozom samopouzdanja koja je ili 

zarazna ili lagano naporna, ovisno o danu. 

Imaš talent za pričanje priča, ali i sklonost 

da ih malo uljepšaš da bi efekt bio jači. 

Ljudi te slušaju jer imaš energiju koja drži 

pažnju, ali ponekad i zato što nema prostora 

da te prekinu. Voliš izražavati svoje 

mišljenje, ali ne voliš kad ga netko 

preispituje, što zna izazvati male verbalne 

drame. Kreativnost ti je jaka, ali treba 

publiku da bi se u potpunosti razvila. Kad 

naučiš da komunikacija nije natjecanje za 

reflektor, postaješ govornik koji inspirira, 

a ne samo dominira. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Merkur u Djevici znači da tvoj mozak ne 

razmišlja nego secira, sortira i optimizira 

kao da si rođen s ugrađenim sustavom za 

kontrolu kvalitete. Ništa ti ne promakne, od 

tuđih grešaka do vlastitih sitnica koje drugi 

ni ne primijete, što je istovremeno 

impresivno i malo iscrpljujuće. Komunikacija 

ti je precizna, ali i sklona kritici, jer 

teško podnosiš nelogičnost i površnost. Imaš 

potrebu sve razumjeti do detalja, pa ponekad 

izgubiš širu sliku dok popravljaš zarez. 

Ljudi te cijene zbog tvoje točnosti, ali i 

izbjegavaju kad znaju da dolazi analiza bez 

filtera. Kad naučiš da ne mora sve biti 

savršeno da bi bilo dovoljno dobro, tvoj um 

prestaje biti strogi inspektor i postaje 

genijalan alat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Merkur u Vagi misli u paru jer samostalno 

razmišljanje djeluje pomalo nepristojno. 

Svaka rečenica mora biti lijepa, čak i kad 

nema smisla. Argumenti su elegantni, ali 

često bez završnog udarca. Ovdje se istina 

ublažava da ne bi povrijedila tuđi ego. 

Odluke kasne jer se razmatraju sve opcije, 

uključujući one koje ne postoje. Ljubaznost 

je oružje, a šarm dimna zavjesa. Ako želiš 

direktnost, pripremi se na duge razgovore bez 

konačnog zaključka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



S Merkurom u Škorpionu tvoj mozak radi kao 

detektiv koji nikad ne vjeruje prvoj verziji 

priče i uvijek traži skrivene motive. 

Komunikacija ti je intenzivna, direktna i 

ponekad neugodno točna, jer nemaš problem 

reći ono što drugi izbjegavaju. Imaš talent 

za tajne, psihologiju i sve što je skriveno 

ispod površine, kao da te banalne teme 

vrijeđaju. Ljudi ti se povjeravaju više nego 

što su planirali, jer osjete da ih možeš 

razumjeti na dubljoj razini. Ali isto tako 

mogu osjetiti da ih analiziraš kao projekt, 

što nije svima ugodno. Kad naučiš ne 

pretvarati svaki razgovor u ispitivanje, 

postaješ komunikator koji prodire bez da 

zastrašuje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Merkur u Strijelcu govori brže nego što 

razmišlja, ali to radi s takvim 

samopouzdanjem da svi misle kako je upravo 

otkrio smisao života između dva gutljaja 

kave. Njegove riječi su strijele koje lete 

visoko, široko i često potpuno promaše temu, 

ali barem zvuče spektakularno dok padaju. On 

ne podnosi sitničarenje ni detalje jer tko 

još ima vremena za zareze kad se raspravlja o 

filozofiji svemira i vlastitoj genijalnosti. 

U raspravi će te razoružati humorom, pa onda 

pregaziti optimizmom i na kraju ti objasniti 

da si zapravo trebao biti zahvalan na toj 

verbalnoj avanturi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Merkur u Jarcu komunicira kao da svaka 

rečenica mora imati svrhu, strukturu i 

dugoročnu korist. Njegov um je hladan, 

strateški i pomalo nemilosrdan prema 

glupostima, izgovorima i emocionalnim 

digresijama. Ne priča da bi pričao, nego da 

bi postavio hijerarhiju moći i jasno dao do 

znanja tko zna, a tko nagađa. Provokativan je 

upravo zato što zvuči ozbiljno dok ti ruši 

argument bez povišenog tona. I dok se drugi 

razbacuju riječima, on šuti, bilježi i na 

kraju kaže jednu rečenicu koja zaključa 

raspravu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Merkur u Vodenjaku razmišlja deset koraka 

unaprijed i još uvijek mu je dosadno. Ideje 

su originalne, ekscentrične i često toliko 

ispred vremena da ih nitko ne razumije osim 

njega. Komunikacija je hladno racionalna, ali 

puna genijalnih preskoka koji zbunjuju 

sporije mozgove. Emocije se analiziraju kao 

znanstveni eksperiment s minimalnim 

sentimentalnim sudjelovanjem. Rasprave služe 

da se ruše zastarjele ideje, a ne da se 

zadrži društveni mir. Individualnost u 

mišljenju je svetinja, čak i kad znači biti 

kronično neshvaćen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Merkur u Ribama razmišlja kao da mu je mozak 

akvarij pun metafora, pa dok drugi slažu 

činjenice, on hrani zlatne ribice intuicije i 

očekuje da ga svi razumiju bez titlova. 

Logika mu nije linearna nego valovita, jer 

misli dolaze u plimama inspiracije i odu bez 

objašnjenja, ostavljajući sugovornike da se 

pitaju jesu li upravo prisustvovali 

genijalnosti ili potpunoj konfuziji. Rečenice 

započinje kao realist, a završava kao pjesnik 

pod utjecajem kozmičkog šampanjca. U raspravi 

neće te pobijediti argumentima nego pogledom 

koji sugerira da si propustio cijelu 

dimenziju postojanja.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Venera u Ovnu znači da ti ljubav ne dolazi 
tiho nego ulazi s treskom, kao da je upravo 
osvojila teritorij. Zaljubljuješ se brzo, 
intenzivno i bez puno razmišljanja, jer ti 
čekanje djeluje kao gubitak vremena. Flert ti 
je direktan i bez filtera, što je 
osvježavajuće dok ne preplaši one sporije. 
Imaš potrebu osvojiti, ali manje strpljenja 
zadržati, jer te uzbuđenje više pali nego 
stabilnost. Ljubav kod tebe dolazi s dozom 
natjecanja, kao da partner mora stalno 
dokazivati da je vrijedan tvoje pažnje. Kad 
naučiš da strast može trajati bez stalne 
drame, postaješ osoba koja voli snažno, ali i 
pametno. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Venera u Biku voli kao da potpisuje ugovor o 
doživotnom uživanju, s klauzulom da se 
kvaliteta poljubaca ne smije srozati ispod 
luksuznog standarda. Njezina romantika nije 
apstraktna nego opipljiva, miriše na skupu 
večeru, svilu na koži i kreditnu karticu koja 
ne cvili od straha. Strast kod nje nije 
vatromet nego spora, senzualna vatra koja 
gori satima i odbija se ugasiti čak i kad 
susjedi počnu lupati po radijatoru. Ljubomora 
joj je teritorijalna disciplina, jer ako si 
njezin, onda si kao vila s okućnicom i 
natpisom “privatno vlasništvo”. U ljubavi je 
stabilna kao bankovni sef, ali očekuje kamate 
u obliku pažnje, dodira i konkretnih dokaza 
obožavanja.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Venera u Blizancima ima srce koje misli i 
mozak koji flertuje, pa ljubav doživljava kao 
intelektualni ping-pong. Najviše je uzbuđuje 
dobra komunikacija, brza replika i osjećaj da 
netko može pratiti njezin tempo. Kad osjeti 
emocionalni pritisak, reagira humorom, 
ironijom ili taktičkim nestankom. Ona ne voli 
dramu, ali je često nenamjerno proizvodi jer 
stalno otvara nova vrata. Provokativna je jer 
zavodi riječima, a nestaje prije nego što 
itko stigne pitati “što smo mi”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Venera u Raku sanja ljubav koja ima 
korijenje, zidove i barem tri obiteljske 
fotografije na kredencu, jer bez 
sentimentalne kulise nema prave drame. Ona ne 
flertuje nego usvaja, i dok trepneš već ti je 
odabrala mjesto za zajednički Božić sljedećih 
dvadeset godina. U njezinom svijetu osjećaji 
su valuta, a tko ih ne ulaže redovito, 
završava na emocionalnoj crnoj listi. Može 
biti nježna poput ljetne kiše, ali i ćudljiva 
poput plime koja odluči potopiti sve što joj 
stoji na putu. Venera u Raku je romantični 
manipulator koji te grli jednom rukom, dok 
drugom provjerava jesi li dovoljno zahvalan 
na toj privilegiji. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Venera u Lavu voli glasno, dramatično i s 
naglaskom da svi vide koliko je voljena, a 
manje je važno što stvarno osjeća. Ljubav je 
performans i svaka gesta mora biti 
spektakularna, jer skromnost ovdje nema 
status. Flert je strategija i umjetnost, a 
ljubomora se maskira kao strastvena briga. 
Pozornost je gorivo koje održava emocionalni 
motor i bez nje ljubav gubi sjaj. 
Velikodušnost se pokazuje kroz darove, 
komplimente i teatralne geste koje često 
prelaze granice dobrog ukusa. Odanost je 
apsolutna, ali očekuje priznanje i slavlje za 
svaku gestu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Venera u Djevici te voli tako da ti sređuje 
kaos u ladicama, popravlja ti raspored 
spavanja i tiho se pita kako si uopće 
preživio prije nje. Njezina ideja romantike 
je da ti u pola noći pošalje popis stvari 
koje bi trebao promijeniti u životu “jer joj 
je stalo”, iako zvuči kao revizor koji je 
izgubio živce. Kad se zaljubi, analizira tvoj 
ton poruka, tempo disanja i način na koji 
razmičeš stolice, sve u pokušaju da razumije 
zašto si tako neuredno savršen. I ipak, iza 
te kritičarske preciznosti sakriva se srce 
koje voli tako tiho, duboko i temeljito da će 
ti život postati stabilniji, čišći i 
emocionalno organiziraniji — makar to nikad 
ne prizna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Venera u Vagi želi ljubav koja izgleda 
savršeno čak i kad je emotivno klimava. 
Romantika je stilizirana, ali iskrena dok ne 
naruši sklad slike. Svaka veza je mala 
kazališna predstava u kojoj se svi moraju 
ponašati lijepo. Privlačnost se pali na 
manire, simetriju i obećanje da nitko neće 
povisiti ton. Odlazak je uljudan, povratak 
moguć, a drama uvijek elegantno zapakirana. 
Nepravda u ljubavi boli više od izdaje. 
Venera u Vagi će te ostaviti s osmijehom i 
natjerati da se pitaš jesi li ti kriv. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Venera u Škorpionu ne zaljubljuje se često, 
ali kad se dogodi, nema povratka na staro. 
Ljubav je intenzivna, posesivna i emocionalno 
transformativna, bez ikakvog interesa za 
lagane verzije odnosa. Privlačnost se gradi 
na psihološkoj dubini i seksualnoj napetosti 
koja se može rezati nožem. Ljubomora nije 
mana nego signal da je ulaganje ozbiljno. 
Povjerenje se stječe polako, ali gubi se u 
sekundi ako se prijeđe granica. Strast je 
oružje i lijek u isto vrijeme. Ako tražiš 
sigurnu zonu, Venera u Škorpionu će te prvo 
razotkriti, a onda odlučiti vrijediš li 
ostati. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Venera u Strijelcu flertuje na tri jezika 
odjednom i do ponoći zaboravi sva tri imena 
plus svoje. Romantika? Samo pod šatorom, na 
planini, uz vatru i bez signala – jer ako ima 
Wi-Fi, veza je već upropaštena. Brak vidi kao 
„privremeni vizni režim s mogućnošću 
deportacije“. Sloboda joj je najjači 
afrodizijak – riječ „stalno“ prevodi kao „do 
idućeg punog mjeseca, a najkasnije do 
sljedećeg tranzita Jupitera“. Ljubi te 
strasno, ali putovnicu drži u grudnjaku – za 
svaki slučaj. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Venera u Jarcu znači da tvoj ljubavni život 

ne počinje leptirićima nego procjenom 

dugoročne isplativosti. Ne zaljubljuješ se 

lako, ali kad se zaljubiš, to dolazi s 

planom, ciljem i dozom ozbiljnosti koja ubija 

spontanost. Privlače te stabilni, ambiciozni 

i odgovorni ljudi, jer ti romansa bez 

strukture izgleda kao loša investicija. 

Emocije kod tebe nisu glasne nego 

kontrolirane, pa djeluješ hladno dok zapravo 

samo filtriraš što vrijedi. Imaš potrebu 

dokazati ljubav kroz djela, ali ne i kroz 

previše riječi. Kad naučiš pustiti malo 

kontrole bez gubitka standarda, postaješ 

partner koji ne samo da traje nego i pruža 

sigurnost bez gušenja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Venera u Vodenjaku ulazi u odnose kao da 
potpisuje ugovor o slobodi, jednakosti i 
povremenom emocionalnom odsustvu bez 
prethodne najave. Ona voli originalnost, 
autentičnost i ljude koji ne postavljaju 
previše pitanja tipa “što smo mi sada”, jer 
to zvuči previše zemaljski. Njezina 
privlačnost je mentalna, nekad gotovo 
znanstvena, kao da proučava ljubav iznutra, 
ali s laganim osmijehom eksperimentatora. A 
kad zavoli, to radi lojalno, ali na svoj 
način – više kao saveznica u revoluciji nego 
klasična romantična duša. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Venera u Ribama voli kao da je na audiciji za 
mučenicu godine i to s punim emotivnim 
angažmanom. Ovdje se partner ne bira, nego 
spašava, idealizira i naknadno opravdava pred 
prijateljima. Ljubav je bezuvjetna dok ne 
postane bolna, a tada se bol romantično 
preimenuje u sudbinu. Granice su fluidne jer 
„prava ljubav sve razumije“, uključujući 
redovne izlike i kašnjenja. Estetika je 
nježna, ali unutra gori drama dostojna tri 
sapunice i jednog albuma tužnih balada. 
Oprost dolazi brzo, pamćenje sporije, ali 
razočaranje je duboko i tiho. Venera u Ribama 
vjeruje u bajke, čak i kad su svi likovi 
sumnjivi patuljci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Sunce u Ovnu ulazi u prostoriju kao da je već 

pobijedilo i tek onda provjerava protiv koga 

se točno natječe. Ego ovdje ne pita za 

dopuštenje jer smatra da je dopuštenje 

gubljenje vremena. Impuls je važniji od 

plana, a hrabrost često ide ruku pod ruku s 

kroničnim nedostatkom strpljenja. Odluke se 

donose brzo, glasno i s uvjerenjem da je 

brzina sama po sebi dokaz ispravnosti. Sukob 

nije problem nego hobi, jer bez malo vatre 

život djeluje sumnjivo dosadno. Samopouzdanje 

je autentično, ali ponekad graniči s idejom 

da je cijeli svijet poligon za osobni ego-

trip. Ako tražiš mir i diplomaciju, Sunce u 

Ovnu će te pogledati, nasmijati se i već biti 

tri koraka ispred tebe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Sunce u Biku ima nevjerojatnu sposobnost 

pretvoriti sve u hedonizam, pa čak i obično 

sjedenje izgleda kao da prakticira umjetnost 

življenja. Tvrdoglavo odbija bilo kakvu 

promjenu kao da je osobna uvreda i radije će 

čekati smak svijeta nego mijenjati svoju 

rutinu. Užitak mu je prioritet, pa svijet 

može pričati o ambicijama, ali Bik će 

odgovoriti punim tanjurom i blaženim 

osmijehom. A kad ga netko pokuša požuriti, 

aktivira se njegov unutarnji tenk i ostavlja 

vrlo jasno upozorenje da brzina nije za 

civilizirane ljude. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Sunce u Blizancima živi od riječi, 

informacija i potrebe da zna sve prije svih, 

čak i ono što se ne tiče nikoga. Identitet se 

gradi kroz komunikaciju, ali koncentracija 

traje kraće od prosječnog Tik Tok videa. Um 

je brz, znatiželjan i stalno gladan novih 

podražaja. Dosada se doživljava kao osobni 

neprijatelj koji mora biti eliminiran 

razgovorom ili barem tračem. Površnost se 

često krivo tumači, jer iza nje stoji strah 

od zadržavanja na jednom mjestu. Emocije se 

racionaliziraju dok se istovremeno preskače s 

teme na temu bez upozorenja. Ako očekuješ 

konzistentnost, Sunce u Blizancima će ti 

ponuditi briljantni kaos i nazvati ga 

slobodom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Sunce u Raku gradi identitet od uspomena, 

osjećaja i hrane, pa je teško reći što ga 

više motivira – emocionalna sigurnost ili 

savršeno složena posuda punjena 

sentimentalnim kalorijama. On te privuče 

svojom toplinom, ali onda te umota u svoje 

raspoloženje kao u dekicu koja se ne skida ni 

ljeti, samo da bi provjerio jesi li dovoljno 

posvećen njegovom unutarnjem svijetu. Rak je 

majstor pasivno-agresivne nježnosti, pa će ti 

reći da je sve u redu dok sipa tihi 

emocionalni signal koji se ne može 

interpretirati bez doktorata iz intuitivne 

telepatije. I ipak, kad voli, voli s tolikom 

dubinom, lojalnošću i zaštitničkom žestinom 

da se osjećaš kao da imaš osobnog čuvara srca 

koji kuha bolje od sudbine. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Sunce u Lavu znači da ne ulaziš u prostor 

nego ga osvajaš kao da je pozornica koja je 

čekala baš tebe. Ego ti nije skriven nego 

sjedi u prvom redu i plješće sam sebi kad god 

napraviš nešto što smatra dostojnim pažnje. 

Imaš prirodnu karizmu i toplinu, ali i 

sklonost da sve vrtiš oko sebe kao da si 

glavni lik u filmu koji nitko drugi nije 

pristao snimati. Voliš biti voljen, ali još 

više voliš biti obožavan, jer obična pažnja 

ti jednostavno nije dovoljna. Kad naučiš da 

svijet ne postoji samo kao publika, postaješ 

lider koji inspirira, a ne samo umišljena 

zvijezda koja traži reflektor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Sunce u Djevici doživljava sebe kao projekt u 

stalnoj fazi unapređenja. Identitet se 

potvrđuje kroz točnost, korisnost i 

sposobnost da se uoče tuđe pogreške. 

Perfekcionizam se nosi kao značka časti, iako 

često iscrpljuje i okolinu i sebe. Ego ne 

voli kaos jer ga doživljava kao osobni 

neuspjeh. Pohvale se prihvaćaju sumnjičavo, 

ali kritike se pamte detaljno. Emocije su 

stvarne, ali se drže pod kontrolom razuma. 

Ako očekuješ glamur, Sunce u Djevici će ti 

umjesto toga složiti raspored. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Sunce u Vagi želi mir, sklad i estetski 

prihvatljivu dramu koja neće pokvariti dojam 

u javnosti. Identitet se gradi kroz odnose, 

komplimente i diskretno ogledanje u tuđim 

očima. Odluke se donose temeljito, sporo i uz 

konzultacije s pola društva jer tko zna što 

je stvarno pravedno. Šarm je prirodan, ali 

iza njega stoji ozbiljna potreba da svi budu 

zadovoljni, čak i kad to znači gutanje 

vlastitog stava. Konflikt se izbjegava dok 

god je moguće, a kad više nije, rješava se s 

osmijehom i pasivno-agresivnim tonom. Pravda 

je sveta riječ, ali osobna nelagoda još 

svetija. Sunce u Vagi blista najjače kad svi 

plješću, ali potajno želi da barem netko 

primijeti koliko je truda uloženo u tu 

ravnotežu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Sunce u Škorpionu ne ulazi u odnose radi 

zabave, nego radi potpune emocionalne 

dominacije i istine bez filtera. Njegova 

strast nije slatka ni romantična, ona je 

opsesivna, duboka i pomalo zastrašujuća za 

ljude koji vole “lagano”. Humor mu reže točno 

tamo gdje boli, ali s takvom preciznošću da 

mu se teško zamjeriti. On vidi slabosti, ali 

ih ne koristi odmah, jer strpljenje mu je 

omiljena igra. A kad te zavoli, voli te do 

kosti, pa se kasnije pitaš je li to bio 

blagoslov ili inicijacija. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Sunce u Strijelcu hoda kroz život kao da je 

sve jedna velika ekspedicija, a on glavni 

vodič koji je zaboravio kartu, ali ima 

beskrajno samopouzdanje. Njegov optimizam je 

toliko bezobrazno velik da bi mogao prodati 

kišobran usred suše i uvjeriti te da je to 

duhovna investicija. On govori istinu 

direktno, glasno i bez filtera, a onda se 

čudi zašto su ljudi “preosjetljivi” kad im 

upravo rasturi iluzije. Uvijek cilja visoko, 

filozofira široko i obećava spektakularno, 

iako ponekad preskoči sitnicu zvanu 

realizacija. Sunce u Strijelcu provocira tako 

što vjeruje da je sloboda svetinja, ali 

očekuje da svi ostali plješću njegovoj 

verziji istine kao da je upravo otkrio smisao 

svemira. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Sunce u Jarcu znači da si rođen s unutarnjim 

direktorom koji stalno pita što je sljedeći 

cilj i zašto još nisi tamo. Ambicija ti nije 

faza nego osnovno stanje, pa čak i kad se 

odmaraš, zapravo planiraš sljedeći korak. 

Ljudi te vide kao ozbiljnog i stabilnog, ali 

ne vide koliko si sam sebi najstroži 

kritičar. Imaš potrebu dokazati se kroz 

rezultate, jer ti prazne riječi ne znače 

ništa ako nema konkretne potvrde. Emocije ti 

često stoje sa strane dok posao ide u prvi 

plan, kao da imaju radno vrijeme. Kad naučiš 

da vrijednost ne dolazi samo iz uspjeha, 

postaješ osoba koja ne samo da osvaja vrh 

nego zna i uživati na njemu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Sunce u Vodenjaku ima karizmu futurističkog 

proroka koji je već vidio sutra i sada mu je 

današnji dan pomalo dosadan. Njegov ponos ne 

dolazi iz statusa nego iz uvjerenja da je 

mentalno tri koraka ispred mase koja još 

uvijek raspravlja o osnovama. On će te 

zavesti idejom, razoružati ironijom i zatim 

nestati u vlastitoj potrebi za autonomijom 

koja je svetinja bez pregovora. Tradicija mu 

je simpatična samo kao muzejski primjerak, 

jer on želi reformu, preuređenje i mentalni 

potres magnitude osam. Sunce u Vodenjaku sija 

hladnom, električnom svjetlošću koja pecka 

ego drugih, ali hrani njegovu neutaživu 

potrebu da bude drugačiji pod svaku cijenu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Sunce u Ribama pliva kroz život bez karte, 

ali s jakim osjećajem da će se nekako već 

snaći. Identitet je fluidan, pa danas spašava 

svijet, a sutra ne zna gdje je ostavio 

vlastite granice. Empatija je ogromna, ali 

često služi kao izgovor za bijeg od 

stvarnosti. Mašta je jača od razuma, a 

intuicija glasnija od činjenica. Idealizam je 

romantičan dok ne završi razočaranjem koje 

traje tjednima. Voli duboko, ali se lako 

izgubi u tuđim pričama i emocijama. Ako 

tražiš čvrsto tlo, ponesi ronilačku opremu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Mars u Ovnu znači da ne razmišljaš dvaput 

nego djeluješ odmah, pa tek kasnije razmatraš 

je li to bila genijalna ideja ili potpuni 

kaos. Imaš energiju koja ide ravno naprijed 

bez kočnica, kao da ti je strpljenje 

opcionalni dodatak koji nisi instalirao. 

Sukobi te ne plaše nego te čak i malo 

zabavljaju, jer voliš osjetiti da si živ i u 

akciji. Problem nastaje kad reagiraš prije 

nego što shvatiš situaciju, pa ostaviš dojam 

osobe koja prvo puca, a onda pita. Kad naučiš 

stati sekundu prije impulsa, postaješ 

nezaustavljiva sila koja zna kada krenuti, a 

kada stati. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Mars u Biku ne trči u bitku, on polako ulazi, 

zaključa vrata i ostane dok svi drugi ne 

izgube živce, jer njegova upornost je 

pasivno-agresivni maraton s vrlo konkretnim 

ciljem. Njegova energija je poput tenka 

presvučenog u baršun, izgleda mirno i 

senzualno, ali kad krene, nema te sile koja 

će ga zaustaviti bez ozbiljnih posljedica. U 

svađi ne viče, samo šuti i pamti, a to je 

često daleko opasnije od bilo kakvog 

dramatičnog ispada. Strast mu je spora, 

temeljita i vrlo fizička, kao da svaku želju 

želi potpisati ugovorom na neodređeno. Mars u 

Biku provocira time što nikada ne žuri, ali 

uvijek dobije ono što želi, i to uz 

zadovoljni osmijeh nekoga tko zna da je 

strpljenje najperverzniji oblik moći. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Mars u Blizancima znači da tvoja energija ne 

ide ravno nego skače s teme na temu kao da 

ima vlastiti ADHD spektakl. Djeluješ brzo, 

govoriš još brže i često reagiraš prije nego 

što si završio misao, što je impresivno i 

pomalo kaotično. Sukobi kod tebe nisu fizički 

nego verbalni, jer riječima barataš kao 

oružjem koje ne treba punjenje. Imaš potrebu 

stalno biti mentalno stimuliran, jer dosada 

ti je veći neprijatelj od stvarnog problema. 

Problem je što započneš više stvari nego što 

završiš, jer te nova ideja uvijek povuče 

dalje. Kad naučiš fokusirati svoju energiju 

bez gubitka brzine, postaješ osoba koja ne 

samo da pokreće nego i dovršava. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Mars u Raku ne napada frontalno nego 
emocionalno, pasivno i s dugim pamćenjem koje 
pamti svaku sitnicu od 2003. godine. Njegova 
borba izgleda kao povlačenje, šutnja i 
dramatično kuhanje ručka dok svi osjećaju 
napetost u zraku. Energiju troši na zaštitu, 
ljutnju i povrijeđeni ponos, ali sve to 
zapakira u brigu i “ja sam samo htio pomoći”. 
Kad se naljuti, ne viče nego se zatvori, a 
krivnja se širi prostorijom brže od mirisa 
juhe. I da, nikad ne zaboravlja tko ga je 
povrijedio, samo čeka emocionalno povoljan 
plimni val. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Mars u Lavu djeluje kao da je svaka akcija 
audicija za glavnu ulogu u vlastitom filmu. 
Energija je vatrena, ponosna i dramatična, s 
neodoljivom potrebom da se bude viđen. 
Motivacija raste kad postoji publika, a pada 
čim nestane pažnja. Sukobi su teatralni, ali 
iskreni jer ego traži priznanje, a ne tihe 
pobjede. Seksualna energija je razigrana, 
glasna i puna samopouzdanja koje graniči s 
bezobrazlukom. Autoritet se pokazuje kroz 
karizmu, a ne kroz naredbe. Ako ignoriraš 
Marsa u Lavu, on će napraviti scenu samo da 
te podsjeti tko je zvijezda. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Mars u Djevici ne podnosi nered ni u prostoru 
ni u emocijama, pa prvo očisti teren prije 
nego što uopće pokaže zube. Energija je 
racionalna, ali ispod površine tinja potreba 
da se sve dovede do savršenstva, uključujući 
i partnera. Ovdje se sukobi vode argumentima, 
činjenicama i preciznim podsjetnicima na 
točan datum kad si pogriješio. Impuls je 
kontroliran, ali kad pukne, to je hladna 
analiza koja boli više od vike. Seksualnost 
je diskretna, ali tehnički impresivna kao 
dobro uvježbana rutina. Ambicija nije glasna, 
ali je uporna do granice opsesije. Mars u 
Djevici možda ne baca stolice, ali će ti 
složiti život po svom rasporedu i još 
očekivati zahvalnost. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Mars u Vagi vodi sukobe kao da je na modnoj 
pisti, pa će prije napada provjeriti jesu li 
svi sudionici emocionalno usklađeni i izgleda 
li drama dovoljno estetski prihvatljivo. On 
je ratnik koji maše mačem od fino isklesane 
diplomacije, ali možeš biti siguran da će te 
pogoditi tamo gdje je najbolnije, jer zna da 
pristojnost ponekad više boli od grubosti. 
Njegova volja oscilira jer želi da svi budu 
zadovoljni, što je najbrži put do toga da 
nitko nije zadovoljan, uključujući i njega. 
No kad se jednom usudi stati na svoju stranu, 
njegovo djelovanje postaje toliko profinjeno 
i zanosno da izgleda kao da vodi ljubav s 
ravnotežom svijeta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Mars u Škorpionu ne troši energiju uzalud jer 
svaka akcija ima skriveni cilj i rezervni 
plan. Ovdje se ne napada frontalno nego 
strateški, tiho i s dugim pamćenjem. Strast 
je duboka, mračna i daleko intenzivnija nego 
što je društveno ugodno priznati. Bijes se ne 
pokazuje odmah, ali kad izađe, svi shvate da 
su pogriješili što su ga podcijenili. 
Kontrola je ključna riječ, čak i kad se glumi 
potpuna predaja. Motivacija dolazi iz 
opsesije, a ne iz površne želje. Ako misliš 
da vodiš igru, Mars u Škorpionu te već ima u 
džepu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Mars u Strijelcu juri prema cilju koji još 
nije definiran jer mu je sama potraga 
uzbudljivija od rezultata. Energija se troši 
na ideale, putovanja i rasprave u kojima mora 
pobijediti čak i kad nema publiku. Ovdje se 
bijes pretvara u propovijed, a sukob u 
filozofsku raspravu s povišenim tonom. 
Strpljenje je ograničeno, ali entuzijazam 
nadoknađuje sve promašaje i pokoju spaljenu 
konstrukciju iz prošlosti. Seksualna energija 
voli slobodu, humor i osjećaj da sutra može 
pobjeći bez objašnjenja. Moral je fleksibilan 
dok god služi osobnoj istini koja se svakih 
pet minuta nadograđuje. Ako tražiš mirnu i 
predvidivu akciju, Mars u Strijelcu će te 
pozvati na avanturu i zaboraviti reći gdje 
ste krenuli. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Mars u Jarcu je ratnik u odijelu koji osvaja 
bez galame i ostavlja protivnike zbunjene 
vlastitim uspjehom. Energija se ulaže 
štedljivo, ali dugoročno, jer impulsi su za 
amatere. Ambicija je disciplinirana, 
strpljiva i pomalo zastrašujuća jer ne zna 
stati. Bijes se pretvara u motivaciju, a 
frustracija u još jedan viši cilj. Seksualna 
energija je kontrolirana, ali kad se pusti, 
dolazi s jasnim pravilima i ciljevima. 
Autoritet se ne traži, on se podrazumijeva 
nakon dovoljno dokazanih pobjeda. Ako želiš 
heroja s mačem, Mars u Jarcu će ti poslati 
direktora koji nikad ne gubi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Mars u Vodenjaku ratuje za slobodu, ali na 

svoj ekscentrični način, kao revolucionar 

koji prvo napiše manifest pa tek onda 

provjeri protiv čega se zapravo bori. Njegova 

energija je nepredvidiva, električna i pomalo 

buntovna, pa će radije šokirati sustav nego 

igrati po pravilima koja su, po njegovom 

mišljenju, ionako zastarjela. On ne podnosi 

autoritete, osim ako je sam sebi autoritet, 

što se događa češće nego što bi priznao. U 

sukobima djeluje hladno i racionalno, ali iza 

te ledene fasade krije se tvrdoglava potreba 

da bude drugačiji pod svaku cijenu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Mars u Ribama želi sve i ništa istovremeno, 

pa energiju rasprši po snovima, emocijama i 

tuđim problemima koje nitko nije tražio da 

rješava. Njegova agresija je tiha, suptilna i 

dolazi u obliku razočaranja koje te pogodi 

kasnije. On se bori za ideale, osjećaje i 

izgubljene slučajeve, ali se spotakne o 

vlastite granice koje stalno pomiče. Djeluje 

zbunjeno, ali nemoj se zavaravati, jer ispod 

te magle postoji instinkt koji zna točno gdje 

udariti. A kad mu pukne film, shvatiš da je 

cijelo vrijeme sve osjećao, samo nije imao 

snage to odmah izgovoriti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 



Jupiter u Ovnu vjeruje da je život utrka u 

kojoj je on već krenuo dok drugi još vežu 

tenisice. Njegov optimizam je glasan, 

samouvjeren i često potpuno neprovjeren, ali 

toliko zarazan da mu se svi nekako priključe. 

On uči kroz akciju, greške i još više akcije, 

jer razmišljanje smatra luksuzom za kasnije. 

Granice doživljava kao osobnu uvredu, a 

strpljenje kao teorijski koncept. I kad 

pogriješi, ustane još glasniji, uvjeren da je 

svemir zapravo testirao njegovu hrabrost. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Jupiter u Biku širi sve što može pojesti ili 

posjedovati. On polako ali sigurno akumulira 

bez imalo grižnje savjesti. Ovdje se sreća 

mjeri kvadratima nekretnina, debljinom 

novčanika i kvalitetom madraca, a ne 

uzvišenim idejama. Optimizam dolazi iz 

osjećaja sigurnosti, što znači da se vjera u 

život gubi čim nestane komfor. Moral je čvrst 

dok god nitko ne dira privatno vlasništvo, 

hladnjak ili navike. Rast je spor, ali 

tvrdoglav, pa Jupiter u Biku uspijeva jer 

jednostavno odbija odustati.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Jupiter u Blizancima širi se kroz riječi kao 

da su konfeti, pa će obećati tri projekta, 

pet putovanja i jednu revoluciju prije nego 

što popije jutarnju kavu. Njegov optimizam 

nije tih i dostojanstven nego brbljav, 

duhovit i pomalo nestašan, kao da svaka 

informacija ima potencijal postati senzacija. 

On vjeruje da je znanje moć, ali još više 

vjeruje da je dobra priča valuta kojom se 

kupuje svijet bez puno znoja. U raspravi će 

te nadjačati argumentima, doskočicama i 

brzinom kojom mijenja perspektivu, pa ćeš se 

zapitati jesi li sudjelovao u debati ili 

stand-up nastupu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Jupiter u Raku daje ti emocije koje rastu kao 

tijesto – što ih više hraniš, to su veće i 

zauzimaju više prostora nego što si planirao. 

Imaš potrebu zaštititi i voljeti, ali ponekad 

to radiš na način koji drugima izgleda kao 

blaga emocionalna invazija. Obitelj, prošlost 

i osjećaj doma su ti ključni, ali lako zapneš 

u starim pričama koje više nemaju funkciju. 

Imaš sreću kad slijediš srce, ali i sklonost 

da pretjeraš u osjećajima do razine gdje 

gubiš objektivnost. Kad naučiš balansirati 

između topline i granica, postaješ osoba koja 

ne samo da voli duboko nego i zdravo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Jupiter u Lavu ne širi se skromno, nego 

teatralno, s fanfarama i reflektorima koji 

prate svaki njegov korak. Ovdje je optimizam 

veličine stadiona, a ego ima vlastitu 

garderobu i PR tim. Vjera u sebe nije upitna, 

upitno je samo zašto drugi još nisu shvatili 

koliko je to veličanstveno. Velikodušnost je 

iskrena, ali očekuje barem diskretan pljesak 

i možda pokoju zahvalnicu u zlatnom okviru. 

Ambicija je glamurozna, dramatična i nikad 

tiha. Rizici se preuzimaju s osmijehom heroja 

koji je već zamislio biografiju o sebi. 

Jupiter u Lavu vjeruje da je život pozornica 

i da je skromnost samo loše osvjetljenje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Jupiter u Djevici širi se kroz detalje, 

tablice i osjećaj da se sve može popraviti 

ako se dovoljno analizira. Sreća ovdje ne 

dolazi kao čudo nego kao nusprodukt dobro 

odrađenog posla i uredno složenih ladica. 

Velike ideje se seciraju, popravljaju i često 

kritiziraju prije nego uopće dobiju priliku 

rasti. Moral se mjeri korisnošću, a smisao 

života pronalazi se u tome da netko konačno 

napravi stvari kako treba. Optimističan je, 

ali samo ako ima plan, rezervni plan i još 

jedan za svaki slučaj. Pretjerivanje se 

manifestira kao kronična potreba da se sve 

unaprijedi, uključujući ljude koji to nisu 

tražili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Jupiter u Vagi vjeruje da se život rješava 

šarmom, lijepom riječju i dobrim vinom, a ne 

znojem i konfliktom. Sreća dolazi kroz druge 

ljude, ali uz sitnu napomenu da svi moraju 

biti dovoljno lijepi, pametni i društveno 

prihvatljivi. Moral je elastičan poput 

dizajnerskog sakoa jer istina uvijek ima 

dvije strane i obje trebaju aplauz. Obećanja 

se dijele velikodušno, ali odluke kasne jer 

treba još malo vaganja, savjetovanja i 

komplimenata. Pravda je važna, ali još je 

važnije da svi budu zadovoljni i nitko se ne 

naljuti previše. Ljubav se doživljava kao 

filozofija, a odnosi kao životna investicija 

s estetskim povratom.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Jupiter u Škorpionu nije obična ekspanzija 

nego turbo-verzija rasta koji uključuje 

emocionalne dubine, moć, manipulacije i malo 

karizme opasnog znalca koji previše toga 

vidi. On vjeruje da pravi optimizam nastupa 

tek kad raskopaš vlastite podzemne tunele i 

shvatiš da je tvoja snaga zapravo skrivena u 

onome što si se usudio preživjeti. Njegova 

sreća izgleda kao spaljena zemlja nakon 

unutarnje revolucije, ali s novim sjajem u 

očima kao dokaz da si se preporodio iz pepela 

vlastitih uvida. I kada djeluje, širi tvoje 

granice toliko intenzivno da više nikad ne 

poželiš površnu verziju života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Jupiter u Strijelcu znači da tvoj optimizam 

nema kočnicu, nego ide ravno u zonu “ma sve 

će se nekako riješiti”, čak i kad nema baš 

nikakvih dokaza. Imaš vjeru u život koja je 

zarazna, ali i sklonost da pretjeraš u 

obećanjima koja zvuče sjajno dok ih ne trebaš 

stvarno ispuniti. Sloboda ti je svetinja, pa 

čim osjetiš ograničenje, mentalno si već na 

drugom kontinentu. Imaš potrebu širiti 

horizonte, ali ponekad više širiš priču nego 

konkretne rezultate. Ljudi te vole zbog 

energije i entuzijazma, ali ponekad ne znaju 

jesi li ozbiljan ili samo dobro raspoložen. 

Kad naučiš spojiti vjeru s realnim koracima, 

postaješ netko tko ne samo da sanja veliko 

nego to i ostvari. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Jupiter u Jarcu znači da ti sreća ne dolazi 

kroz čudo nego kroz rad, disciplinu i lagano 

odgađanje zadovoljstva dok drugi već slave. 

Nisi tip koji vjeruje u “lako ćemo”, jer tvoj 

optimizam dolazi s planom, rokovima i realnim 

očekivanjima. Imaš ambiciju koja ne viče nego 

gradi tiho, ali uporno, kao da znaš da će 

vrijeme ionako raditi za tebe. Problem je što 

ponekad zaboraviš uživati jer si previše 

fokusiran na sljedeći cilj koji još nije 

postignut. Kad naučiš da uspjeh nije samo 

rezultat nego i proces, postaješ netko tko ne 

samo da dolazi do vrha nego zna i stati tamo 

bez grižnje savjesti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Jupiter u Vodenjaku širi ideje brže nego što 

društvo može instalirati ažuriranje. Ovdje se 

vjeruje u budućnost, ali uz lagani prezir 

prema sadašnjosti i svima koji još 

razmišljaju linearno. Sloboda je sveta, 

posebno ona koja uključuje kršenje pravila uz 

intelektualno opravdanje. Humanizam je 

glasan, ali emocionalna distanca još 

glasnija. Vizije su grandiozne, ponekad i 

potpuno neprovedive, ali to nikoga ne 

sprječava da ih brani do kraja. Autoritet se 

poštuje samo ako je dovoljno 

nekonvencionalan. Ako nisi spreman na 

ideološki potres, Jupiter u Vodenjaku će te 

ostaviti u prošlom stoljeću. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Jupiter u Ribama širi se poput vala 

inspiracije koji te prvo oduševi, a zatim 

potpuno preplavi dok pokušavaš shvatiti gdje 

završava stvarnost, a gdje počinje fantazija. 

Njegov optimizam je gotovo mističan, jer 

vjeruje da će se sve nekako posložiti čak i 

kad nema nikakav konkretan plan osim “osjećam 

da će biti dobro”. On obožava pomagati 

drugima, ali pritom često zaboravi pomoći 

sebi, kao da je mučeništvo skrivena stavka u 

njegovom životnom ugovoru. Granice su mu 

apstraktan pojam, pa lako upija tuđe probleme 

dok se ne pretvori u emocionalnu spužvu koja 

sanja o bijegu na pusti otok.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Saturn u Ovnu tjera te da naučiš strpljenje 

baš onda kad bi najradije razvalio vrata 

glavom. Impulzivnost se ovdje sudara s 

granicama i svaki pokušaj brzog uspjeha 

dolazi s kaznom. Lekcije se uče kroz 

frustraciju, odgode i autoritete koji ne 

reagiraju na tvoju vatru. Hrabrim potezima se 

plješće tek kad su kontrolirani, što je Ovnu 

osobna uvreda. Ego se lomi da bi se izgradila 

prava snaga, a ne samo buka. Disciplina 

dolazi kasno, ali kad stigne, postaje oružje. 

Ako si mislio da je snaga u brzini, Saturn u 

Ovnu će te naučiti koliko košta 

nepromišljenost. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Saturn u Biku znači da tvoja sigurnost nije 

osjećaj nego projekt koji se gradi polako, 

tvrdoglavo i bez prečaca. Novac, stabilnost i 

materijalne stvari za tebe nisu luksuz nego 

nužnost bez koje nema mira. Imaš strah od 

gubitka što te tjera da držiš stvari pod 

kontrolom čak i kad to više nema smisla. 

Promjene ti nisu omiljene, pa ih doživljavaš 

kao osobnu uvredu koju treba preživjeti, a ne 

prihvatiti. Imaš nevjerojatnu izdržljivost, 

ali i sklonost da ostaneš predugo u 

situacijama koje su već izgubile vrijednost. 

Kad naučiš pustiti bez osjećaja da gubiš sve, 

postaješ osoba koja gradi stabilnost bez da 

se zarobi u njoj. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Saturn u Blizancima znači da tvoj mozak ne 

brblja bez kontrole nego sve filtrira kao 

strogi urednik koji ne pušta gluposti u eter. 

Komunikacija ti nije laka nego naučena kroz 

sumnju, nesigurnost i potrebu da sve bude 

točno prije nego izađe van. U razgovoru možeš 

djelovati rezervirano ili ozbiljno, ali kad 

progovoriš, to ima težinu koju drugi ne 

očekuju. Imaš strah od toga da kažeš nešto 

“glupo”, pa često prešutiš i ono što vrijedi 

čuti. Kad naučiš vjerovati svom glasu bez 

pretjerane cenzure, postaješ netko koga se ne 

samo sluša nego i pamti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Saturn u Raku je emocionalni kredit s 

kamatama koji dospijeva cijeli život. Ovdje 

se osjećaji ne izražavaju nego arhiviraju, 

klasificiraju i čuvaju pod ključem kao 

obiteljsko srebro. Sigurnost se gradi kroz 

kontrolu, a bliskost se dozira kao lijek s 

uputom o nuspojavama. Strah od napuštanja je 

gorivo, a odgovornost prema obitelji ponekad 

graniči s emocionalnom ucjenom. Odrastanje 

dolazi rano jer netko mora biti ozbiljan dok 

se svi drugi raspadaju. Suze se puštaju 

privatno, najčešće u tišini kuhinje kasno 

navečer. Saturn u Raku uči da ljubav nije 

mekana dekica nego obaveza koja te gleda 

ravno u oči. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Saturn u Lavu osjeća se kao glavni glumac s 

rigoroznim unutarnjim redateljem koji nikad 

nije zadovoljan probom. Njegova potreba za 

priznanjem sukobljava se s dubokim strahom od 

poniženja, pa često igra na sigurno dok 

potajno sanja ovacije. On shvaća autoritet 

ozbiljno jer zna koliko je teško do njega 

doći bez da izgubiš dostojanstvo. Zabava mu 

je sumnjiva dok nije opravdana radom, 

strukturom i dokazima vrijednosti. I upravo 

zato, kad se konačno opusti, publika vidi 

snagu koja nije rođena iz taštine nego iz 

izdržljivosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Saturn u Djevici ima urođeni radar za 

nesavršenosti i koristi ga s istom predanošću 

kojom bi netko čuvao državne tajne, jer za 

njega je svaki detalj potencijalna lekcija iz 

discipline. On u svemu vidi priliku za 

poboljšanje, pa će i najjednostavniji 

postupak pretvoriti u mini projekt 

optimizacije, često na opće iznenađenje 

okoline. Šale izgovara s takvom analitičkom 

strogošću da se ponekad pitaš je li to bila 

šala ili upozorenje. A kada nešto isplanira, 

učini to toliko pedantno da bi i Saturn sam 

potpisao da je to vrhunac zemaljske 

odgovornosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Saturn u Vagi uči da ravnoteža nije stanje 

mira nego stalni napor bez pauze. Svaki odnos 

postaje test zrelosti, strpljenja i 

sposobnosti da progutaš vlastiti ego bez 

drame. Pravda prestaje biti apstraktna i 

počinje boljeti tamo gdje si najviše glumio 

finog čovjeka. Kompromisi se više ne rade iz 

šarma nego iz nužde, jer alternativa je 

samoća s jasnim uvidom. Ljubavne bajke se 

ruše čim se pojavi pitanje odgovornosti i 

dugoročnih posljedica. Saturn ovdje traži 

odrasle odnose, a ne estetski ugodne laži. 

Ako nemaš kičmu, Vaga ti je neće pokloniti, 

nego će te naučiti kako se živi bez nje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Saturn u Škorpionu ne dolazi da te nauči 

lekciju, nego da te zaključa u podrum 

vlastite psihe i ugasi svjetlo dok ne shvatiš 

gdje si pogriješio. Ovdje disciplina miriše 

na opsesiju, a odgovornost dolazi s 

intenzitetom koji bi i terapeuta natjerao na 

pauzu. Kontrola nije hobi nego strategija 

preživljavanja, jer emocije su duboke kao 

ocean i jednako opasne. Strah od gubitka 

pretvara se u želju za apsolutnom moći nad 

situacijom, partnerom i vlastitim demonima. 

Transformacija nije nježna, nego kirurški 

precizna i bez anestezije. Povjerenje se daje 

rijetko, ali kad se da, testira se do granica 

izdržljivosti. Saturn u Škorpionu zna da 

prava snaga nastaje tek kad preživiš vlastiti 

mrak i pritom zadržiš hladan pogled. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Saturn u Strijelcu je profesor koji ti prvo 

oduzme iluzije, a onda ti naplati školarinu 

za lekciju o smislu života. On ne vjeruje u 

“živi, smij se, voli” filozofiju bez fusnota, 

jer ako već širiš horizonte, onda to mora 

biti uz ozbiljan plan, tri knjige i barem 

jednu egzistencijalnu krizu. Ovdje se 

optimizam testira kao na vojnoj obuci, pa 

svaka velika ideja mora proći sito realnosti 

i rešeto odgovornosti prije nego dobije 

dozvolu za uzlijetanje. Saturn u Strijelcu 

provocira sve gurue tako što ih pita nezgodna 

pitanja i traži konkretne dokaze, jer njemu 

je istina sveta, ali samo ako je preživjela 

sudar s činjenicama.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Saturn u Jarcu tjera te da se ponašaš kao 

odrasla osoba čak i onda kad bi najradije 

bacio sve u zid i dramatično izašao, ali znaš 

da nećeš jer ti on visi nad glavom kao 

svemirski šef koji sve vidi. Njegove lekcije 

dolaze u obliku prepreka koje izgledaju kao 

testovi izdržljivosti, ali zapravo su prilike 

da dokažeš sebi da možeš graditi imperije 

polako, metodično i bez teatralnosti. On te 

gura u smjeru strukture, stabilnosti i 

hladnog realizma, ali to radi s toliko 

autoriteta da se prestaneš buniti i počneš se 

ponašati kao da ti je sam život investicijski 

projekt. I kad jednom stigneš na svoju 

planinu uspjeha, shvatiš da se sva ta 

strogoća pretvorila u neuništivu snagu koja 

te čini opasno kompetentnim. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Saturn u Vodenjaku nosi ozbiljnost budućnosti 

na ramenima i pritom izgleda kao da mu je 

dosadilo objašnjavati zašto vizija bez 

discipline nema šanse. On testira 

prijateljstva, ideologije i kolektivne snove, 

jer želi znati tko će ostati kad entuzijazam 

splasne. Njegova hladnoća nije manjak srca 

nego filter za površnost, jer on priznaje 

samo ono što ima dugoročnu vrijednost. U 

raspravama će biti nemilosrdno racionalan, 

secirati argumente i ostaviti te s osjećajem 

da si upravo polagao ispit iz odgovornosti 

prema društvu. Saturn u Vodenjaku provocira 

jer traži zrelost u svijetu koji bi najradije 

ostao vječno buntovno dijete. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Saturn u Ribama traži disciplinu tamo gdje 

svi žele sanjati i nestati. Realnost se ovdje 

uvlači u snove i traži odgovornost za emocije 

koje si ignorirao. Spasitelj postaje radnik 

na sebi, a bijeg luksuz koji se više ne 

tolerira. Duhovni koncepti moraju imati 

strukturu ili padaju u vodu. Granice se uče 

kroz razočaranja, gubitke i tihe lekcije. 

Suosjećanje ostaje, ali bez samouništenja. 

Ako si mislio da je sve ljubav i svjetlost, 

Saturn u Ribama ima popis zadataka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Uran u Ovnu ne pita smije li, nego već ruši 

dok drugi još čitaju pravila. Promjena ovdje 

dolazi naglo, bučno i s osjećajem da je 

čekanje gubljenje života. Impuls je svetinja, 

a samokontrola teorijski koncept za slabije 

živce. Ideje se rađaju brzo i bez filtera, 

često brže nego što ih svijet može progutati. 

Autoritet se doživljava kao osobni izazov, a 

zabrane kao poziv na akciju. Energija je 

sirova, zapaljiva i magnetski privlačna svima 

koji se potajno dosađuju u stabilnosti. Ako 

nisi spreman na kaos, Uran u Ovnu će te 

svejedno gurnuti u njega i nazvati to 

oslobođenjem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Uran u Biku je kao financijski savjetnik koji 

ti prvo sruši banku, a onda ti objasni da je 

to bilo za tvoje dobro. Stabilnost više nije 

sveta krava, nego eksperimentalni laboratorij 

u kojem se testira koliko zapravo voliš 

sigurnost. Ovdje revolucija ne dolazi kroz 

parole, nego kroz cijene hrane, vrijednost 

novca i pitanje koliko vrijedi tvoj mir. Bik 

bi najradije spavao, ali Uran mu podmeće 

budilicu koja zvoni u tri ujutro s porukom da 

je vrijeme za promjenu. Materijalno postaje 

poligon za duhovni šok, jer kad se potrese 

tlo pod nogama, shvatiš koliko si bio vezan 

za tepih. Užitak se redefinira, a komfor 

postaje dosadan čim predugo traje. Uran u 

Biku te uči da prava sigurnost ne leži u 

onome što posjeduješ, nego u tvojoj 

sposobnosti da preživiš kad se sve promijeni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Uran u Blizancima ponaša se kao da mu je 

mozak stalno na kofeinu i električnim 

impulsima, jer svaka njegova misao dolazi s 

eksplozijom ideja koje ga tjeraju da protrese 

sve što djeluje dosadno, zastarjelo ili 

previše logično. Njegova potreba da istražuje 

mentalne labirinte tjera ga da skače s teme 

na temu dok ti pokušavaš shvatiti jeste li 

još uvijek u istoj rečenici ili je on već 

izumio novi koncept jezika. On ignorira 

pravila komunikacije jer ga ograničavaju, pa 

zato govori nepredvidivo, provokativno i 

genijalno, kao da je verbalni ekvivalent 

munje. I kad prihvatiš taj električni stil, 

shvatiš da je njegova najveća moć u tome što 

te natjera da misliš brže, šire i hrabrije 

nego ikad prije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Uran u Raku nosi energiju osobe koja voli 

svoje ljude, ali samo pod uvjetom da mu ne 

diraju slobodu i ne postavljaju pitanja tipa 

„zašto si takav“. Emocije mu se pale i gase 

kao kozmički prekidač i nikad ne znaš hoćeš 

li dobiti nježnog vizionara ili emocionalnog 

električara koji sve rastavlja do žice. U 

obitelji je poznat kao inovator ili kao 

čudak, ovisno o tome tko ga opisuje i koliko 

tolerira kaos. A kad se pojavi sentimentalni 

trenutak, vrlo vjerojatno će ga pretvoriti u 

malu revoluciju jer mu je to prirodnije od 

tihe nježnosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Uran u Lavu znači da ti nije dovoljno biti 

poseban, nego moraš biti poseban na način 

koji drugima lagano remeti živce. Ego ti ne 

želi samo pažnju nego revoluciju u načinu na 

koji se pažnja uopće daje. Imaš kreativnost 

koja ne prati trendove nego ih preskače i 

izmišlja nove, često bez pitanja želi li ih 

itko drugi. Drama kod tebe nije nuspojava 

nego stil izražavanja, i to s elementima 

iznenađenja koji drže publiku budnom. U 

ljubavi želiš biti obožavan, ali bez 

ograničenja, što je kombinacija koja zbunjuje 

i najstrpljivije partnere. Kad naučiš da ne 

moraš stalno dokazivati koliko si jedinstven, 

postaješ osoba koja to jednostavno jest. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Uran u Djevici je revolucionar koji prvo 

opere ruke pa tek onda ruši sustav. Ovdje se 

bunt manifestira kroz opsesivno popravljanje 

svega što ne radi, čak i onoga što nitko nije 

tražio da se popravi. Um je britak, nervozan 

i stalno u stanju mentalne inspekcije, kao da 

život ima grešku u kodu. Kaos se mrzi, ali se 

istovremeno proizvodi kroz pretjeranu 

analizu. Perfekcionizam je maska za strah od 

gubitka kontrole, a sloboda se traži kroz 

procedure i check liste. Ovi ljudi mijenjaju 

svijet sitnim potezima koji dugoročno 

izluđuju sve oko njih. Uran u Djevici 

dokazuje da i mikroskop može biti oružje 

masovne destrukcije. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Uran u Vagi ne vjeruje u klasične veze, on 

misli da su svi ljubavni ugovori previše 

dosadni i zahtijevaju nadogradnju. Njegova 

strast je intelektualna i društveno 

uznemirujuća, pa će te izazvati, zbuniti i 

inspirirati prije nego što shvatiš da si 

zapravo u njegovoj orbiti. On balansira 

između ekstrema – hoćeš li biti slobodan ili 

u vezi – i u tome je genijalno duhovit jer 

nikad ne otkriva sve karte odjednom. Privlače 

ga oni koji se ne boje promjene, inovacije i 

povremene emocionalne revolucije. I kad ga 

voliš dovoljno dugo da ga razumiješ, otkriješ 

da je upravo ta nepredvidivost njegov najveći 

dar i najopasnija moć. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Uran u Škorpionu je revolucionar podzemlja 

koji odbija igrati po pravilima, pogotovo 

kada su ta pravila napisana iz straha. On se 

zaljubljuje u ekstrem, u psihološke dubine i 

u sve ono što miriše na zabranjeno, jer ga 

upravo to pokreće. Njegove promjene dolaze 

naglo i bez upozorenja, kao emotivni grom 

koji raznese stare obrasce i ostavi te da 

skupljaš fragmente vlastite sigurnosti. 

Manipulacija kod njega ne prolazi, jer on 

vidi kroz motive brže nego što ih ti uspiješ 

racionalizirati. Uran u Škorpionu provocira 

jer tvrdi da prava sloboda počinje tek kad se 

usudiš suočiti s vlastitim najmračnijim 

impulsima. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Uran u Strijelcu misli da je istina nešto što 

se mora viknuti, objaviti i baciti u lice 

svijetu bez upozorenja. Njegova potreba za 

slobodom raznosi granice, uvjerenja i 

autoritete brže nego što drugi stignu 

shvatiti da su ih imali. On vjeruje u 

revoluciju kroz ideje, putovanja i 

filozofiju, ali bez strpljenja za tuđa 

ograničenja. Provokativan je jer ruši dogme s 

osmijehom misionara koji je upravo doživio 

prosvjetljenje. I dok svi raspravljaju, on je 

već na drugom kontinentu, uvjeren da je 

promjena jedina religija. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Uran u Jarcu znači da ti ne rušiš sustav iz 

bunta nego ga hakiraš iznutra, kao netko tko 

zna pravila bolje nego oni koji su ih pisali. 

Ambicija ti nije klasična nego originalna, 

jer želiš uspjeh, ali po vlastitim uvjetima 

koji često zbunjuju okolinu. Imaš potrebu 

promijeniti strukture, ali ne kaotično nego 

strateški, što te čini opasno učinkovitim kad 

znaš što radiš. Autoriteti te ne 

impresioniraju lako, jer ih vidiš kao sustave 

koji se mogu nadograditi ili srušiti ako ne 

funkcioniraju. Problem je što ponekad 

sabotiraš stabilnost samo da dokažeš da nisi 

ograničen pravilima. Kad naučiš balansirati 

između inovacije i odgovornosti, postaješ 

netko tko ne samo da mijenja sustav nego ga i 

poboljšava. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Uran u Vodenjaku je anarhist s Wi-Fi vezom i 

vizijom društva koje još ne postoji. 

Individualizam se nosi kao zastava, a 

kolektiv se redefinira na potpuno nove 

načine. Emocije se racionaliziraju jer 

osjećaji ne smiju stati na put genijalnim 

idejama. Prijateljstva su važnija od romanse, 

a sloboda važnija od sigurnosti. Tradicija se 

promatra kao simpatična greška iz prošlosti. 

Promjene dolaze naglo, bez upozorenja i bez 

isprike. Ako voliš predvidljivo, Uran u 

Vodenjaku će te natjerati da se ili 

prilagodiš ili evoluiraš. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Uran u Ribama je duhovni buntovnik koji ruši 

granice realnosti kao da su samo loše 

nacrtane linije na akvarelu. Njegove 

revolucije ne dolaze s transparentima nego s 

vizijama, snovima i idejama koje zvuče kao da 

su nastale nakon tri sata meditacije i jedne 

egzistencijalne krize. On provocira sustav 

tako što odbija igrati po pravilima 

materijalnog svijeta, uvjeren da je intuicija 

jača od bilo kojeg zakona fizike. Kad odluči 

nešto promijeniti, to ne bude mala korekcija 

nego potpuni emocionalni tsunami koji ispere 

sve iluzije, ali i pokoji zdrav razum. Uran u 

Ribama je kaos s aureolom, genij koji briše 

granice između genijalnosti i ludosti i još 

ti namigne kao da je to bio plan od početka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Neptun u Ovnu kombinira duhovnost i 

impulzivnost na način koji izgleda kao da 

želi prosvijetliti cijeli svemir na silu, po 

mogućnosti do kraja dana, prije ručka. On 

zamišlja idealna rješenja, junačke misije i 

božanski nadahnute pothvate, a onda kreće u 

akciju kao da ga je osobno pozvao vrhovni 

svemirski general, iako nitko drugi ne vidi 

taj poziv. Svaka njegova vizija ima miris 

vatrometa – spektakularno, kratkotrajno i 

potencijalno opasno ako staneš preblizu. No 

upravo u toj kombinaciji ludosti, strasti i 

nadahnuća leži njegova moć da probudi 

hrabrost i u onima koji su već odustali od 

vlastitih snova. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Neptun u Biku je mistik koji meditira nad 

bankovnim računom i traži duhovno 

prosvjetljenje kroz kvalitetan sir i vino 

koje košta kao vikend putovanje. On 

idealizira sigurnost do te mjere da će i 

kredit učiniti romantičnim, samo ako rata 

dolazi s estetski lijepim ugovorom i mirisom 

luksuza. Njegove fantazije nisu eterične nego 

opipljive, želi baršun, kožu i senzualnost 

koja se može naplatiti karticom na rate. Kad 

voli, voli kao da snima reklamu za parfem, 

sporo, zavodljivo i uz obaveznu pozadinsku 

glazbu koja miriše na stabilnost. Neptun u 

Biku provocira stereotipove jer tvrdi da je 

duhovnost najuzvišenija onda kada je udobna, 

ukusna i savršeno stilizirana. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Neptun u Blizancima stvara mentalni 

kaleidoskop u kojem se činjenice pretvaraju u 

priče. Mašta i intelekt plešu zajedno bez 

dogovora tko vodi. Informacije se upijaju, 

ali granica između stvarnog i izmišljenog 

ostaje mutna. Riječi imaju moć da liječe, ali 

i da elegantno zamagle istinu. Površnost se 

maskira znatiželjom, a zbunjenost se prodaje 

kao kreativnost. Razgovori mogu biti 

inspirativni, ali rijetko završavaju 

zaključkom. Ako očekuješ dosljednost, Neptun 

u Blizancima će te odvesti u labirint misli 

bez izlaza. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Neptun u Raku pretvara emocije u maglu kroz 

koju svi hodaju bosonogi i lagano izgubljeni. 

Obitelj postaje sveta institucija, ali s 

dovoljno tajni da bi se mogla snimiti 

višesezonska drama. Empatija je golema, ali 

granice su tako slabe da svi ulaze bez 

kucanja i izlaze s emocionalnim namještajem. 

Nostalgija se konzumira kao opojno sredstvo, 

često u prevelikim dozama. Osjećaji se pamte 

bolje nego činjenice, a suze imaju jači 

argument od logike. Briga za druge lako se 

pretvara u suptilnu manipulaciju pod krinkom 

ljubavi. Ako tražiš jasnoću, Neptun u Raku će 

ti ponuditi topli kaos i reći da je to dom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Neptun u Lavu znači da tvoj ego ne želi samo 

pažnju nego bajku u kojoj si glavni lik s 

malo previše specijalnih efekata. Imaš talent 

da se predstaviš kao nešto veće, ljepše i 

dramatičnije nego što realnost uvijek 

podržava. Kreativnost ti je magična, ali i 

sklona iluziji, pa nikad nisi siguran jesi li 

inspiriran ili samo dobro sanjaš na javi. 

Ljubav kod tebe mora biti filmska, jer obična 

romantika ti izgleda kao loš scenarij bez 

budžeta. Problem nastaje kad povjeruješ 

vlastitoj projekciji više nego stvarnosti 

koja pokušava nešto reći. Kad naučiš 

razlikovati karizmu od iluzije, postaješ 

osoba koja stvarno očarava, a ne samo glumi 

očaravanje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Neptun u Djevici pokušava sanjati, ali prvo 

mora pospremiti kaos u mislima. Idealizam se 

ovdje provlači kroz sitnice, analizu i stalnu 

potrebu da se popravi ono što ne valja. 

Duhovnost dolazi s check-listom i osjećajem 

krivnje ako nešto nije savršeno. Intuicija 

postoji, ali je stalno pod sumnjom razuma. 

Opsesija čistoćom, zdravljem i redom često 

skriva strah od gubitka kontrole. Iluzije su 

suptilne i maskirane kao praktičnost. Ako 

tražiš magiju bez napora, Neptun u Djevici će 

te poslati na servis. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Neptun u Vagi zaljubljuje se tako brzo i 

idealistički da bi i romantični filmovi 

tražili pauzu, jer čak ni oni ne mogu pratiti 

tu razinu estetski dotjerane iluzije. 

Harmonija mu je svetinja, ali paradoksalno 

proizvodi kaos pokušavajući svima ugoditi, pa 

na kraju ni sam ne zna što je zapravo htio. 

Njegov osjećaj za ljubav je toliko rafiniran 

da često vidi „božansku vezu“ ondje gdje 

postoji samo osnovna kemija i dobra rasvjeta. 

A kad ideal pukne, dramatično nestane u magli 

kao umjetnik koji odbija priznati da su mu 

očekivanja bila malo… nebulozna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Neptun u Škorpionu zaranja u dubine psihe bez 

ronilačke boce i smije se dok ostali 

paničare. Intuicija ovdje nije nježna nego 

opsesivna i zna stvari koje nitko nije želio 

priznati. Tajne se ne skrivaju nego magnetno 

privlače, kao da imaju vlastiti parfem. 

Iluzije su mračne, erotske i opasno 

zavodljive, a granica između iscjeljenja i 

samouništenja često je nejasna. Ovdje se ne 

sanja o ljubavi nego o potpunom stapanju do 

gubitka identiteta. Manipulacija može biti 

nesvjesna, ali posljedice su vrlo stvarne.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Neptun u Strijelcu je duhovni influencer koji 

prodaje prosvjetljenje u paketu s avionskom 

kartom u jednom smjeru. Ovdje istina nije 

čvrsta činjenica nego maglovita vizija koja 

se mijenja ovisno o raspoloženju i vremenskoj 

zoni. Strijelac želi apsolut, ali Neptun mu 

podmeće iluziju koja izgleda kao sveto 

znanje, a miriše na egzotičnu zabludu. 

Filozofija postaje romantična avantura u 

kojoj se više vjeruje osjećaju nego provjeri 

činjenica. Granica između proroka i 

turističkog vodiča kroz tuđa uvjerenja 

postaje opasno tanka. Idealizam se napuhuje 

poput balona, sve dok ne pukne pod težinom 

vlastitih očekivanja.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Neptun u Jarcu znači da ti snovi nisu 

kaotični nego organizirani, ali i dalje 

pomalo mutni kao excel tablica s previše 

skrivenih formula. Imaš potrebu pretvoriti 

iluziju u strukturu, ali često nisi siguran 

gradiš li nešto stvarno ili samo jako 

uvjerljivu ideju. Ambicija ti dolazi s dozom 

idealizma, što zvuči plemenito dok ne shvatiš 

da realnost ne prati uvijek tvoju viziju. 

Autoritet i uspjeh kod tebe imaju mističnu 

dimenziju, kao da vjeruješ da postoji “viši 

plan karijere”. Problem nastaje kad se 

razočaraš u sustav jer si od njega očekivao 

više nego što može dati. Kad naučiš spojiti 

realnost s vizijom bez pretjeranih 

očekivanja, postaješ netko tko gradi snove 

koji stvarno stoje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Neptun u Vodenjaku donosi generacijsku 

potrebu da se svijet spasi idejom, inovacijom 

i kolektivnim buđenjem koje zvuči kao 

festivalski slogan za novu eru. On 

romantizira bunt, ali taj bunt je estetski 

dotjeran i intelektualno zapakiran, tako da 

izgleda više kao konceptualna umjetnost nego 

stvarna revolucija. Granice između stvarnog i 

virtualnog postaju mutne, jer njegova 

inspiracija dolazi kroz mreže, zajednice i 

vizije koje lebde iznad svakodnevne rutine. 

Problem nastaje kad ideal zajedništva postane 

bijeg od intimnosti, pa je lakše voljeti 

čovječanstvo nego jednu konkretnu osobu s 

manama. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Neptun u Ribama znači da ti realnost dolazi 

kao prijedlog, a ne kao obaveza, jer tvoj 

unutarnji svijet ima bolju produkciju. 

Intuicija ti je toliko jaka da ponekad ni ne 

znaš jesi li nešto osjetio ili izmislio, ali 

svejedno zvuči uvjerljivo. Imaš srce koje 

želi spasiti sve, uključujući i one koji te 

vuku dolje kao emocionalni utezi. Granice su 

ti koncept, a ne praksa, pa lako završiš 

izgubljen u tuđim pričama kao da su tvoje. 

Kreativnost ti je čista magija, ali 

disciplina ti često pobjegne čim stvari 

postanu previše “realne”. Kad naučiš 

razlikovati suosjećanje od osobne sabotaže, 

postaješ osoba koja ne samo da osjeća duboko 

nego i zna gdje stati. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Pluton u Ovnu izgleda kao da je sudbina 

odlučila upisati tečaj samouništenja, ali s 

premium članstvom i vatrometom na kraju. 

Ovdje se krize ne izbjegavaju nego se biraju 

kao da su adrenalinski sport, jer bez malo 

kaosa život jednostavno nema dovoljno začina. 

Ego je ovdje laboratorij za ekstremne 

eksperimente, a svaki pad je samo uvod u još 

dramatičniji povratak na scenu. Ova pozicija 

voli kontrolu toliko strastveno da bi 

najradije kontrolirala i vlastitu karmu, po 

mogućnosti uz potpis i pečat. Kada se 

naljute, to nije obična ljutnja nego 

tektonsko pomicanje ploča koje ruši odnose, 

ali barem ostavlja spektakularan krater.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Pluton u Biku transformira svijet kroz novac, 

tijelo i ono što smatramo vrijednim. 

Stabilnost je iluzija koju se drži zubima dok 

se tlo već pomiče. Promjene su spore, ali kad 

se dogode, nemoguće ih je ignorirati. Ovdje 

se užitak koristi kao štit od straha, a 

rutina kao obrambeni mehanizam. Tvrdoglavost 

se prodaje kao lojalnost, ali često skriva 

paniku od gubitka kontrole. Seksualna 

energija je snažna i povezana s osjećajem 

moći i posjedovanja. Ako pokušaš oduzeti ono 

što je ukorijenjeno, Pluton u Biku će te 

naučiti koliko duboko korijenje može sezati. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Pluton u Blizancima je opsjednut mislima, pa 

mu je mozak poput laboratorija u kojem se 

stalno seciraju ideje, teorije i tuđe 

slabosti. Komunikacija ovdje nije nevina 

razmjena informacija nego dubinska psihološka 

operacija u kojoj svaka rečenica ima skriveni 

plan. Njegov humor je britak, inteligentan i 

često toliko provokativan da ljudi ne znaju 

trebaju li se smijati ili potražiti 

emocionalnu kacigu. Istina je da ova energija 

obožava razotkrivati licemjerje, ali pritom 

zna biti toliko verbalno nemilosrdna da bi i 

najdeblji ego mogao dobiti pukotinu. Pluton u 

Blizancima uživa u mentalnom kaosu jer dobro 

zna da se prava moć danas ne krije u mišićima 

nego u informacijama koje kruže poput virusa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Pluton u Raku znači da tvoje emocije nisu 

nježne nego intenzivne, duboke i povremeno 

zastrašujuće čak i tebi samom. Obitelj kod 

tebe nije samo sigurnost nego i bojno polje 

gdje se rješavaju stare, naslijeđene drame. 

Imaš potrebu kontrolirati emocionalni 

prostor, jer duboko znaš koliko stvari mogu 

otići u krivom smjeru. Privrženost ti je 

jaka, ali i posesivna, pa ljubav kod tebe 

dolazi s dozom “ili sve ili ništa”. Imaš 

nevjerojatnu sposobnost regeneracije kroz 

osjećaje, ali tek nakon što sve prođe kroz 

mali unutarnji potres. Kad naučiš voljeti bez 

potrebe za kontrolom, postaješ osoba koja 

stvara sigurnost, a ne napetost. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Pluton u Lavu ima ego veličine pozornice i 

potrebu da se transformacija dogodi uz 

reflektore i aplauz. Moć se ovdje ne skriva, 

ona se nosi kao kruna čak i kad je malo 

klimava. Drama nije nuspojava nego osnovno 

gorivo osobnog rasta. Kontrola se provodi 

kroz karizmu, a manipulacija kroz šarm koji 

teško možeš ignorirati. Kreativnost ima 

opsesivnu notu jer ništa ne smije biti 

prosječno ni zaboravljivo. Autoritet se 

osvaja osobno, teatralno i bez lažne 

skromnosti. Ako nisi spreman gledati nečiju 

krizu identiteta u HD rezoluciji, Pluton u 

Lavu će te svejedno staviti u prvi red. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Pluton u Djevici ne ruši svijet eksplozijom 

nego ga secira pincetom, mikroskopom i 

popisom grešaka u tri stupca. Njegova 

opsesija savršenstvom ide toliko daleko da 

želi transformirati stvarnost počevši od 

sitnice koju nitko drugi ne vidi. On ima 

talent da pronađe problem tamo gdje svi misle 

da ga nema i još te uvjeri da je to hitno. 

Kontrola mu dolazi kroz analizu, kritiku i 

neprestano popravljanje svega živog, 

uključujući i ljude koji to nisu tražili. A 

kad kaže da ti “samo želi pomoći”, znaj da je 

u tijeku dubinska rekonstrukcija tvog života. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Pluton u Vagi znači da tvoji odnosi nikad 

nisu “lagani i lijepi” nego duboki, 

intenzivni i pomalo psihološki naporni za sve 

uključene. Privlačiš ljude s kojima se ne 

može igrati na površini, jer kod tebe sve ide 

u zonu moći, kontrole i neizrečenih dinamika. 

Imaš potrebu za ravnotežom, ali često kroz 

kaos koji te natjera da redefiniraš što 

ravnoteža uopće znači. Ljubav kod tebe nije 

samo romantika nego arena u kojoj se testira 

koliko si spreman izgubiti ili dobiti sebe. 

Imaš talent za transformaciju odnosa, ali i 

sklonost da ih prvo zakompliciraš do 

maksimuma.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Pluton u Škorpionu ne transformira, on 

demolira pa ponovno sastavlja bez uputa. 

Intenzitet je ekstreman jer sve mora ići do 

kraja ili se uopće ne računa. Moć se ne 

pokazuje javno nego se osjeća u zraku kao 

prijetnja koju nitko ne zna objasniti. 

Opsesije su gorivo, a strah je samo još jedan 

alat za preživljavanje. Tajne se skupljaju, 

pamte i koriste s kirurškom preciznošću. 

Seksualnost, psihologija i kontrola miješaju 

se u eksplozivnu kombinaciju bez sigurnosnog 

ventila. Ako nisi spreman suočiti se s 

vlastitim mrakom, Pluton u Škorpionu će te 

povući unutra i zaključati vrata. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Pluton u Strijelcu je onaj fanatik koji će ti 

srušiti životnu filozofiju prije doručka, ali 

će to nazvati procesom osobne transformacije 

i naplatiti kao duhovni seminar. On ne traži 

istinu, on je želi raskomadati, zapaliti i 

ponovno sastaviti u verziji koja ima više 

adrenalina i manje kompromisa. Njegova 

uvjerenja nisu stavovi nego eruptivni vulkani 

koji izbacuju dogme s takvom strašću da se i 

ateisti počnu preispitivati. Kad putuje, ne 

skuplja magnete nego egzistencijalne krize 

koje kasnije prepričava kao trofeje s ruba 

svemira. Pluton u Strijelcu provocira jer 

vjeruje da je smisao života nešto što se mora 

osvojiti, raznijeti i ponovno izmisliti, po 

mogućnosti uz dramatičan govor i vatromet. 

 

 

 

 

 

 



 



Pluton u Jarcu djeluje kao kozmički direktor 

koji transformira strukture tako brutalno da 

bi i najtvrđi birokrat počeo preispitivati 

svoju egzistenciju. Moć shvaća ozbiljno i 

koristi je kao alat za dubinske promjene, 

često ostavljajući dojam da je osobno došao 

demontirati sve što je trulo — uključujući i 

tvoja opravdanja. Njegova ambicija je hladna, 

precizna i neumoljiva, a kad se fokusira na 

cilj, svemir mu se sklanja s puta bez 

rasprave. A kad nešto sruši, napravi to s 

takvim autoritetom da se pitaš je li to 

transformacija ili tihi astrološki puč. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Pluton u Vodenjaku ruši kolektivne sustave 

kao da igra svemirski Tetris, pa kad nešto ne 

odgovara njegovoj viziji budućnosti, 

jednostavno ga detonira i zatim hladno kaže 

da je to bilo nužno za napredak. Njegova 

transformativna energija djeluje kao tehno-

alkemija koja pretvara stare ideje u 

radikalne koncepte, a pritom sve izgleda kao 

eksperiment koji bi mogao završiti ili 

genijalnim izumom ili društvenom eksplozijom. 

On voli slobodu toliko intenzivno da će 

reformirati i samu ideju slobode, čak i ako 

pri tome mora razmontirati par 

civilizacijskih mehanizama koji su ljudima 

bili dragi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Pluton u Ribama je kozmički egzorcist koji 

transformira dušu bez anestezije i bez 

pitanja jesi li spreman. Ovdje se traume ne 

rješavaju razgovorom nego uranjanjem do dna, 

gdje te čeka i kriza identiteta i 

prosvjetljenje s nuspojavama. Granice se 

brišu tako temeljito da više ne znaš je li to 

empatija ili emocionalni vampirizam. 

Spiritualnost je hardcore disciplina, a bijeg 

u iluziju samo sofisticiraniji oblik 

samouništenja. Ovo je energija koja želi 

spasiti svijet, ali prvo mora rasklopiti 

vlastitu psihu na proste faktore. Suze, snovi 

i kolektivni kaos postaju alat dubinske 

regeneracije.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

CENTAR ZA ASTROLOŠKU 
EDUKACIJU 

 

Astrološka škola omogućava svima zainteresiranima stjecanje 

znanja za uspješno bavljenje astrologijom. Program astrološke 

edukacije nudi sveobuhvatno obrazovanje o drevnom umijeću 

astrologije, pokrivajući sve od osnova tumačenja karte do 

naprednijih tehnika koje koriste profesionalni astrolozi. Naučit 

ćete kako čitati karte rođenja, tumačiti planetarna kretanja i steći 

dublje razumijevanje kako astrologija može poboljšati i dati više 

smisla našem svakodnevnom životu.  

Uz temeljni nastavni plan i program, nudimo niz izbornih tečajeva 

koji odgovaraju vašim interesima i ciljevima. Bilo da se želite 

specijalizirati za određeno područje astrologije ili jednostavno 

proširiti svoje znanje, naš fleksibilni program ima za svakoga 

ponešto. Za uključivanje u astrološku školu nije potrebno nikakvo 

prethodno znanje.  

 

www.astrocentar-zagreb.com 

 

KONTAKT 

E-mail: astrocentar@net.hr  

Tel: +385 91 541 4505 

 

 

http://www.astrocentar-zagreb.com/


 

 

 

 


